

## 正誤表

このたびは、弊社刊『改訂版 世界一わかりやすい TOEICテストの授業 [Part 7 読解]』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2023年6月6日

ページ	誤	正
p. 228 パラグラフ 2、4 行目	responsibilityand	responsibility and